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STUDENTS FEEDBACK (A.Y. 2020-21)
108 responses

Publish analytics
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Nalawade Vaishali Vasantarao

CHIPRIKAR SHAILENDRA SUKHADEO

Prachi Vijay Pawar

Rutuja Sharadchandra Kharat

KEDAR PRALHAD SURYAWANSHI

Jyotsna Jadhav

6 more responses are hidden

LAW COURSE

106 responses

Copy

5 YEAR LAW COURSE
3 YEAR LAW COURSE63.2%

36.8%
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CLASS (2020-21)

108 responses

Copy

PRE LAW-I
PRE LAW- II
PRE LAW- III
PRE LAW-IV
PRE LAW-V
LL.B. I
LL.B. II
LL.B. III

8.3%

12%

34.3%

26.9%

11.1%
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7020795452

9552252297

9604789151

9284682185

9763671169

07040309803

6 more responses are hidden

Part-1- Teaching-Learning and Evaluation

Availability and Competency of the Teachers?

107 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.3%

37.4%

52.3%
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Punctuality, discipline and etiquettes of the Teachers ?

108 responses

Use of different teaching methods and ICT tools by Teachers?

107 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10.2%

38%

50.9%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory15.9%

38.3%

45.8%
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Conceptual clarity, discussion and question-answer session by the
teachers?

108 responses

practical training, simulation and moot activities by teachers?

108 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12%

36.1%

51.9%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory13.9%

38%

46.3%
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Internal exam, viva etc. conduction and guidance by the teachers?

108 responses

Internal evaluation of students by the Teachers?

102 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10.2%

35.2%

53.7%

Copy

Fair and Unbiased
Unfair and biased
Can’t say

16.7%

80.4%
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your overall impression of teaching-learning and evaluation in the
college?

108 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

9.3%

36.1%

54.6%
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your suggestion about Teaching-Learning and Evaluation?

68 responses

No

No suggestion

Nothing

.

Nothing

Keep going

No

Very excellent staff

----

No any suggestions it's good

Excellent initiatives taken by the college

No Any Suggestion!

Need some Teaching with Practical training

Thanks for all the support from teachers
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Keep guiding us.

Very nice

No suggetion

-

Best

Please guide for skill development

no suggestions

Keep itup

Teaching is good

It is too good

Mo Suggestion.

By the grace of God we are proud to have such a good staff who are ready to help all the
student ,clear the doubts ,explain in detail and guide every child in best possible way

Good For Teaching staaff and other activities.

No Suggestion

Can do well
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No .

All teachers are excellent and their teaching is also excellent and College is conducting various
informative webinars,etc.

No.

None

No, thanks

No suggestions

It's satisfactory but expected more.

It's satisfactory but expected more

No thanks

Part 2- Infrastructure and facilities
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Overall Infrastructure of the college (classrooms, desk-benches, seminar
hall, moot court, office etc.)

108 responses

overall facilities in the college (lift, canteen, gymkhana, sports, water,
urinary, parking, rest rooms etc.)

108 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12%

25%

60.2%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

22.2%

25%

46.3%
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other supportive facilities in the campus (bank, bazaar, ATM, mobility
etc.)?

108 responses

cleanliness and maintenance of the campus?

108 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.1%

37%

49.1%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.3%

32.4%

58.3%
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Safety & Security in the campus (CCTV, Fire safety, 24x7 security guards
etc.)?

108 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.3%

27.8%

63%
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your suggestion about Infrastructure and facilities?

71 responses

No

No suggestion

.

Nothing

Nice.. Canteen Needed

No

NA

---

No any suggestions

Very good

No space for parking

Parking Issue are there.

No Any Suggestion!

All good rather best
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Tx

My humble request please provide Western style toilet

NAD

No suggetion

O

Yes but need to open other facilities like gym and develop canteen also.

-

Very nice

Grow canteen recipe

no suggestions

No Suggestions

Nice

Infrastructure like canteen, parking area etc need to be large enough.

No suggestions

Need more parking space

All infrastructure are good
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No Suggestion

Can improve

In college their is excellent security and no ragging at all and guards are also there and and
facilities are also excellent and no complaints about the facilities,security and maintenance.

None

No, thanks

Parking space needed more.

Need attention on facility

Need attention on facilities

Part 3- Library and Learning Resources
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Knowledge Resource Center (Library) of the college?

108 responses

Availability and provision of textbooks, reference books, law reports,
journals etc.?

108 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12%

28.7%

56.5%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

15.7%
29.6%

50.9%
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Reading Hall (space, sitting, lights etc.) in the KRC?

108 responses

Book Bank Facility of the KRC?

107 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory13.9%

30.6%

53.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12.1%

35.5%

50.5%
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Computer lab, legal database facilities?

107 responses

Free Internet, Wi-Fi facility along with overhead projectors and screens in
classroom, court room, seminar hall etc.?

107 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

15%33.6%

47.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

18.7%

39.3%

37.4%
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your suggestion about KRC and Learning Resources?

64 responses

No

No

No suggestion

.

Nothing

NA

---

No any suggestions

Well maintained

No Any Suggestion!

I could not get books from library, when tried future dates were given...and on future dates
books were out of stock.

NAD

Syllabus books not available in our library
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Need to start first of all computers with proper facilities like internet

-

Excellent

Wi fi is very slow

no suggestions

No Suggestions

It is nice

No suggestions

All facilities are good

Good for evey facility

No Suggestion

Not bad

No complaints about library and computer lab because in library we get very informative
magazines, English newspapers to improve our English language and computer lab is also
excellent because when we want some additional information we go there and take
information and also sometimes when mobiles network is not working we are getting free wifi
through College.

None
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No, thanks

Please check wifi facility

It's Good but please check wifi facilities

Part 4- Students Support and Progression

Office Support and facilitation in admission, scholarships etc. process?

108 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory15.7%

28.7%

53.7%



8/21/23, 3:44 PM STUDENTS FEEDBACK (A.Y. 2020-21)

https://docs.google.com/forms/d/1RmjJMWoSVEynHUNL73ESdfwfiAuIBBsmiuOZbv5eurM/viewanalytics 36/45

Co-curricular activities i.e., study visits, tours, camps etc.?

107 responses

Students Development programs i.e., workshops, seminar, guest lectures
etc.?

108 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

17.8%
35.5%

42.1%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

28.7%

65.7%
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NSS and Lead College Activities?

106 responses

Interclass competitions?

106 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12.3%

30.2%

56.6%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

9.4%

34%

56.6%
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Students’ involvement in college committees, programs, association,
clubs etc.?

107 responses

support for students’ participation in various competitions, workshops,
programs organized by other institutions?

107 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory14%

42.1%

43%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

45.8%

49.5%
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Cognizance and Resolution of students’ grievances in college?

105 responses

Skill developing courses, programs, etc. for professional development of
students?

107 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.5%

45.7%

43.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.2%

37.4%

51.4%
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Recreational cultural programs, day celebrations etc.?

108 responses

Career Development programs, workshops etc.?

108 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory14.8%

31.5%

51.9%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

31.5%

55.6%
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Awards, Prizes and Financial support from the college?

107 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

15.9%39.3%

42.1%
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Your suggestions about Students Support and Progression?

64 responses

No

.

No

Good

No Suggestion

No suggestions

NA

---

No any suggestions

No suggestion

No Any Suggestion!

Tx

NAD

College not provide financial help it's very important problem
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No more suggestions

Nothing

-

Please conduct parliamentary debate competition

No its satisfying

no suggestions

Nice

Overall it's excellent

Cool

In pandemic year our college has helped a lot because from home only we were getting
informations on various topics which we weren't knew and because of office support students
are getting to know about scholarships.

Never

None

Nothing

No thanks
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ALUMNI FEEDBACK (A.Y. 2020-21)
26 responses

Publish analytics
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LAW COURSE

26 responses

YEAR OF PASSING

26 responses

Copy

5 YEAR LAW COURSE
3 YEAR LAW COURSE

73.1%

26.9%

Copy

2020-2021 2020-21 2021 2021-22 March 2021
0

5

10

15

5 (19.2%) 5 (19.2%)

14 (53.8%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%) 1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)
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Availability and Competency of the Teachers?

25 responses

Punctuality, discipline and etiquettes of the Teachers ?

25 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

8%

16%

76%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

36%

64%
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Use of different teaching methods and ICT tools by Teachers?

25 responses

Conceptual clarity, discussion and question-answer session by the
teachers?

24 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory16%

44%

40%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory16.7%

37.5%

45.8%
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practical training, simulation and moot activities by teachers?

25 responses

Internal exam, viva etc. conduction and guidance by the teachers?

25 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

44%

52%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

8%

36%

56%



8/21/23, 3:42 PM ALUMNI FEEDBACK (A.Y. 2020-21)

https://docs.google.com/forms/d/1Z2L7gdBCpq7EqfsocXRJikQZ__ZPpZzuExRykaeQYOw/viewanalytics 10/27

Internal evaluation of students by the Teachers?

25 responses

your overall impression of teaching-learning and evaluation in the
college?

25 responses

Copy

Fair and Unbiased
Unfair and biased
Can’t say

8%

92%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

32%

64%
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your suggestion about Teaching-Learning and Evaluation?

16 responses

No

Good

Good

Moodle Implementation make effective teaching and learning process

Good teaching

Great Teachers sharing their valuable knowledge.

All the teachers are co-operative and This College is the best

No suggestions

Very good

Part 2- Infrastructure and facilities
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Overall Infrastructure of the college (classrooms, desk-benches, seminar
hall, moot court, office etc.)

24 responses

overall facilities in the college (lift, canteen, gymkhana, sports, water,
urinary, parking, rest rooms etc.)

24 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

37.5%

58.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

37.5%

54.2%
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other supportive facilities in the campus (bank, bazaar, ATM, mobility
etc.)?

24 responses

cleanliness and maintenance of the campus?

24 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

8.3%

33.3%

58.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

37.5%

62.5%
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Safety & Security in the campus (CCTV, Fire safety, 24x7 security guards
etc.)?

24 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

45.8%

54.2%
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your suggestion about Infrastructure and facilities?

14 responses

No

Lift Facility make more effective

Pls paid fees in office

Nice and healthy environment

Everything is Excellent

No suggestions

Very nice

Not yet

Excellent

Part 3- Library and Learning Resources



8/21/23, 3:42 PM ALUMNI FEEDBACK (A.Y. 2020-21)

https://docs.google.com/forms/d/1Z2L7gdBCpq7EqfsocXRJikQZ__ZPpZzuExRykaeQYOw/viewanalytics 16/27

Knowledge Resource Center (Library) of the college?

24 responses

Availability and provision of textbooks, reference books, law reports,
journals etc.?

24 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

29.2%

58.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

29.2%

62.5%
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Reading Hall (space, sitting, lights etc.) in the KRC?

24 responses

Book Bank Facility of the KRC?

24 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

37.5%

54.2%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

33.3%

62.5%
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Computer lab, legal database facilities?

24 responses

Free Internet, Wi-Fi facility along with overhead projectors and screens in
classroom, court room, seminar hall etc.?

24 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

33.3%

54.2%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

29.2%

58.3%



8/21/23, 3:42 PM ALUMNI FEEDBACK (A.Y. 2020-21)

https://docs.google.com/forms/d/1Z2L7gdBCpq7EqfsocXRJikQZ__ZPpZzuExRykaeQYOw/viewanalytics 19/27

your suggestion about KRC and Learning Resources?

13 responses

No

KRC center make students centric not librarian centeric

No

Nice

Everything is excellent

No suggestions

Very good

Not yet

Good

Part 4- Students Support and Progression
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Office Support and facilitation in admission, scholarships etc. process?

24 responses

Co-curricular activities i.e., study visits, tours, camps etc.?

24 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

33.3%

66.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

41.7%

50%
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Students Development programs i.e., workshops, seminar, guest lectures
etc.?

23 responses

NSS and Lead College Activities?

24 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

39.1%

60.9%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

45.8%

50%
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Interclass competitions?

24 responses

Students’ involvement in college committees, programs, association,
clubs etc.?

24 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

41.7%

54.2%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

33.3%

62.5%
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support for students’ participation in various competitions, workshops,
programs organized by other institutions?

24 responses

Cognizance and Resolution of students’ grievances in college?

24 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

33.3%

66.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

58.3%

41.7%
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Skill developing courses, programs, etc. for professional development of
students?

24 responses

Recreational cultural programs, day celebrations etc.?

24 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

41.7%

58.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

41.7%

54.2%
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Career Development programs, workshops etc.?

24 responses

Awards, Prizes and Financial support from the college?

24 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

41.7%

58.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

45.8%

50%
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Your suggestions about Students Support and Progression?

13 responses

No

Focusing on lower level also... encourage them for participation

Good supporters for student

I have no suggestions because everything is best. The best teaching staff,The best office staff,
and The best Principle I have ever seen.....

No suggestions

Very good

Not yet

Good

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms
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FULL NAME

17 responses

Rashmi Naveen Arawattigi

sanjay aher

Nirmala laxman patil.

Prashant Prabhakar Jarandikar

SanjeevKumar Ganpati Sable

Shreyash Gurudas Mohite

Ms.Smita Balasaheb Adimani

Mrs. Manisha Yogesh Kale

Dr. Rupali Mahesh Tambade

Pallavi Kerba Mane

Anita Bapuso Patil (Savadatti).

Vikram V Irale

Madhavi pruthviraj Patil

Pratima Rajendra Kumbhare
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Meghana Akshay Limaye

Dr.Bibiaisha.Azim.Kazi

Nilofar Bashir Amin

APPOINTMENT FOR THE COURSE

17 responses

NATURE OF APPOINTMENT

17 responses

Copy

5 YEAR LAW COURSE
3 YEAR LAW COURSE

29.4%

70.6%

Copy

PERMANANT
CONTRACTUAL
VISITING

11.8%

52.9%

35.3%
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9860560663

9665361153

9421127696

Part-1- Teaching-Learning and Evaluation

Availability and compatibility of teaching aids?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

29.4%

70.6%
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ICT tools and e-resources for Teachers?

17 responses

scope and liberty for discussion and question-answer sessions with
students?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

29.4%

70.6%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory17.6%

82.4%
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scope and liberty for practical training, simulation and moot activities?

17 responses

scope and liberty in Internal exam, viva etc. conduction and assessment?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

41.2%

58.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

35.3%

64.7%
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your suggestion about Teaching-Learning and Evaluation?

17 responses

No

We have been given ample scope and support in teaching learning process which is highly
appreciated and FDP's are conducted on regular intervals which help us to enhance our
teaching and evaluation methods.

none

Students should learn the application basis....

Students' feedback

More empahsis be givento participative learning

No suggestions

Teaching and learning should be more specifically planned.

Teachers should make use of ICT toolls compulsorily

Nil

Practical knowledge is necessary. Lectures of practicing lawyers should be organized more.

-

Good
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Research projects to be alloted among the students to get them aware of practical approach
of the provisions..and their internal assessment should be based on such research done by
them..

can be improved

None

Part 2- Support and Facility for Research & Development

faculty development programs in the college?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

41.2%

58.8%
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Resources and facility for research and development in the college?

17 responses

Financial support for the research?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

35.3%

58.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.8%

11.8%

47.1%

29.4%
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Leaves, concessions for research, training & FDP?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

58.8%

35.3%



8/21/23, 3:43 PM TEACHERS FEEDBACK (A.Y. 2020-21)

https://docs.google.com/forms/d/1GG_Kf2baiLTpGRvOKr65-ddDa2kJyIpsg1GNDXgZ9iE/viewanalytics 12/29

your suggestion for research development?

17 responses

None

No

financial support for research need to be defined n paid to teachers.

We get more scope for enhance our intellectual skills.

There must be a lot of discourse among the teachers.

Please provide funds for research activities to undergraduate students

More Finance should be provided for research activities

Some financial support should be provided to teachers for research & professional growth
which will help to improve their performance.

Need of financial support for Research Development

Nil

no suggestions

-

Guest lecturers should be there
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The college always trying to provide the best facilities and resources for the research
development and Faculty development programme.

a separate department of research should be set up

Part 3- Governance, Leadership and Management

scope and flexibility in curricular and co-curricular activities?

17 responses

Teachers’ participation in statutory committees, bodies in the college?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

23.5%

76.5%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

29.4%

70.6%
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Participation in decision making process of the college i.e., academic,
administrative, legal, and other governance issues?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

47.1%

52.9%
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your suggestion about Governance, Leadership and Management?

17 responses

No

Excellent

none

Good participation of teachers so no suggestions..

Every aspect is on the track.

The Managements has provided all resources to staff

No suggestions

Participation of faculties in management

Nil

No suggestions

-

Good

We should allot the work according to expertise area of the teacher, so that things can be done
in accurate and due manner..
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can be improved

None

Part 4- Infrastructure and facilities

Overall Infrastructure of the college (classrooms, desk-benches, seminar
hall, moot court, office etc.)

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

35.3%

64.7%
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overall facilities in the college (lift, canteen, gymkhana, sports, water,
urinary, parking, rest rooms etc.)

17 responses

other supportive facilities in the campus (bank, bazaar, ATM, mobility
etc.)?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

29.4%

70.6%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

23.5%

76.5%
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cleanliness and maintenance of the campus?

17 responses

Safety & Security in the campus (CCTV, Fire safety, 24x7 security guards
etc.)?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

23.5%

76.5%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

23.5%

76.5%
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your suggestion about Infrastructure and facilities?

17 responses

No

None

none

Well facilities available...

Nothing.

no suggestions

No suggestion

Need of seperate study room for students

Nil

No suggestions

-

Parking area should be improved

We should think about the better parking facility in the college campus.

upgrade
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Part 5- KRC and Learning Resources

Knowledge Resource Center (Library) of the college?

17 responses

Availability and provision of textbooks, reference books, law reports,
journals etc.?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

41.2%

58.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

52.9%

47.1%
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Reading Hall for students and for teachers (space, sitting, lights etc.) in
the KRC?

17 responses

Book Bank Facility of the KRC?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

35.3%

58.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory17.6%

82.4%
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Computer lab, legal database facilities?

17 responses

Free Internet, Wi-Fi facility along with overhead projectors and screens in
classroom, court room, seminar hall etc.?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory17.6%

82.4%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.8%

88.2%
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your suggestion about KRC and Learning Resources

17 responses

None

No

need of digital classroom

Good KRC ..so no suggestions

Superb

no suggestions

More and different books related with political science subject is needed

Some important reference books should be made available to teachers for research.

Need of additional online database facility

Nil

No suggestions

-

No suggestions

We should try to provide the latest international journals and articles for betterment of the
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students

can be improved

Part 6- Students Support and Progression

support and facilitation for Co-curricular activities i.e., study visits, tours,
camps etc.?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

23.5%

70.6%



8/21/23, 3:43 PM TEACHERS FEEDBACK (A.Y. 2020-21)

https://docs.google.com/forms/d/1GG_Kf2baiLTpGRvOKr65-ddDa2kJyIpsg1GNDXgZ9iE/viewanalytics 25/29

support and facilitation for Students Development programs i.e.,
workshops, seminar, lectures etc.?

17 responses

support and facilitation for NSS and Lead College Activities?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

23.5%

76.5%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory17.6%

82.4%
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Students’ participation in various committees, competitions, workshops,
programs organized by the institution?

17 responses

Awards, Prizes and Financial support to students from the college?

17 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

23.5%

76.5%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

41.2%

47.1%
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Your suggestions about Students Support and Progression?

17 responses

None

Nil

No

financial support for students need to defined n paid

Students are continually progressing... so no suggestions..

no suggestions

More prizes should be given to encourage our students

The collage should introduce the schemes like Earn and learn for economically weaker
students.

No

No suggestions

-

Good

We should think about the filed visits, legal aid camps for the students..


